

Старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю принял участие в работе Круглого стола на тему «Новеллы частного права» в Барнаульском юридическом институте МВД России



Сотрудники следственного управления на постоянной основе принимают участие в научных мероприятиях, семинарах и практических занятиях, проводимых в высших учебных заведениях Алтайского края. Нарботанная в ходе профессиональной деятельности практика позволяет следователям выступать экспертами по тем или иным вопросам, рассматриваемым научным сообществом ВУЗов. Практический опыт, которым делятся сотрудники следственного управления, в том числе со студентами, помогает будущим юристам и правохранителям улучшить свои теоретические знания. Старший следователь по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю Станислав Асташенко нередко проводит практические занятия для курсантов группы следователей Барнаульского юридического института МВД России по изучению дисциплин о расследовании экологических

и экономических преступлений.

29 ноября 2018 года на базе Барнаульского юридического института МВД России состоялся Круглый стол по теме «Новеллы частного права», участие в котором принял и Станислав Асташенко. В ходе работы Круглого стола обсуждались вопросы регулирования права собственности на отдельные объекты гражданского права, проблемы возмещения вреда, причиненного преступлениями и другие. Станислав Александрович, являясь следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления, специализирующего на расследовании преступлений коррупционной направленности, поделился с присутствующими участниками практикой работы ведомства по возмещению ущерба, причиненного коррупционными преступлениями.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1277133>